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議  題 １ 追加議案等の提出について 

 

午後３時２８分 開会 

 

○委員長【中山真由美議員】  本会議に引き続き、お疲れさまです。ただいま

から議会運営委員会を開会いたします。 

 ここで、議長から御挨拶をお願いいたします。 

○議長【八島満雄議員】  皆さん、お疲れさまです。今日で２日、何とか終わ

りました。もう数日残すところとなりましたので、万全を尽くして、ひとつよろ

しくお願いします。 

 以上です。 

○委員長【中山真由美議員】  それでは、副市長に御出席いただいております

ので、御挨拶及び執行者側の説明をお願いいたします。 

○副市長【宍戸晴一】  大変お疲れのところ、恐れ入ります。１２月定例会に

提出いたしました各議案につきましては、本会議での御審議でいずれも可決いた

だきまして、誠にありがとうございます。 

 それでは、１２月定例会に追加提出させていただきます議案のうち、人事案件

１件につきまして、私から御説明させていただきます。着座にて失礼させていた

だきます。 

○議案第９９号 人権擁護委員候補者の推薦について 

 議案書の１ページを御覧ください。人権擁護委員は、人権擁護委員法第２条の

規定により「国民の基本的人権が侵犯されることのないように監視し、若し、こ

れが侵犯された場合には、その救済のため、すみやかに適切な処置を採るととも

に、常に自由人権思想の普及高揚に努めることをもつてその使命とする」とされ

ております。委員につきましては、同法第６条第３項の規定により、市町村長が

議会の意見を聞いて推薦した候補者のうちから法務大臣が委嘱することとされて

おりまして、本市域の定数は６人で、また、その任期は、同法第９条の規定によ

り３年とされております。 

 この６人の委員のうち、平成２８年４月から御活躍いただいております井出惠

子委員の任期が、令和４年３月３１日をもって満了となりますが、引き続き、委

員候補者として推薦いたしたいので、追加議案として提出させていただくもので

ございます。井出氏につきましては、学校現場における経験が豊富であり、人格

識見高く、人権に対する深い理解があるとともに、これまで務められた人権擁護

委員としての６年間の実績などから、引き続き、御活躍を期待しております。な

お、井出氏の略歴につきましては、議案書の２ページに参考資料として記載して

あるとおりでございます。 

 以上で、本議会１２月定例会に追加提出いたします人事案件１件につきまして

の説明を終了させていただきます。御理解を賜りますよう、よろしくお願い申し
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上げます。 

○委員長【中山真由美議員】  ただいま副市長から説明がありました内容につ

いて、質疑等があれば、お伺いします。（「なし」の声あり） 

 ここで副市長は、所用がありますので、退席いただきます。 

 

          〔副市長（宍戸晴一）退席〕 

 

○委員長【中山真由美議員】  続きまして、総務部長から説明をお願いします。 

○総務部長【吉川武士】  それでは、引き続き、私から１２月定例会に追加提

出させていただきます補正予算議案１件について、御説明させていただきます。 

○議案第９８号 令和３年度伊勢原市一般会計補正予算（第９号） 

 補正予算及び予算説明書をお開きいただき、５ページを御覧いただきたいと存

じます。第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に９億３３

３９万３０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を３７４億８３２４万円とする

ものでございます。 

 それでは、まず歳入歳出予算の補正について、歳出予算の補正内容から御説明

いたしますので、２０ページ、２１ページを御覧ください。説明欄に沿って御説

明いたします。 

 ３款民生費です。住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金給付事業費計上

８億８５５４万３０００円は、新型コロナウイルス感染症の影響が長期化する中、

一定の要件に該当する住民税非課税世帯等を支援するため、１世帯につき１０万

円を給付するものでございます。新型コロナウイルス感染症生活困窮者自立支援

金給付事業費追加４７８５万円は、新型コロナウイルス感染症の影響の長期化に

伴い、申請期間の延長や対象世帯の拡大等の制度改正が行われたことによる給付

申請の増加に対応するものでございます。 

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、１８ページ、

１９ページを御覧ください。 

 １５款国庫支出金です。新型コロナウイルス感染症セーフティネット強化交付

金追加４７８５万円は、新型コロナウイルス感染症生活困窮者自立支援金給付事

業費追加の財源でございます。住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金給付

事業費補助金計上８億５０００万円及び住民税非課税世帯等に対する臨時特別給

付金給付事務費補助金計上３５５４万３０００円は、住民税非課税世帯等に対す

る臨時特別給付金給付事業費の財源でございます。 

 以上で、１２月定例会に追加提出いたします議案についての説明を終わらせて

いただきます。 

 次に、伊勢原市議会３月定例会の招集期日につきまして御報告申し上げます。

３月定例会につきましては、令和４年２月１７日木曜日に招集する予定でござい

ますので、あらかじめ御承知おきくださいますようお願いいたします。 



3 

 以上で、説明を終わります。 

○委員長【中山真由美議員】  ただいま総務部長から説明がありました内容に

ついて、質疑等があればお伺いします。（「なし」の声あり） 

 以上で、執行者側の議案説明を終了いたします。 

 次に、議会側処理事項を議題として、事務局から内容を説明いたします。 

○議会事務局長【柴田康鑑】  それでは、お配りしてございます議会運営委員

会・議会側処理事項（１２月１５日）を御覧いただきたいと思います。 

 １ 委員会の審査状況について 

 配付いたしました資料のとおりでございまして、２０日の本会議において、委

員長報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。 

 ２ 請願・陳情の受理状況について 

 新たな請願・陳情の提出はございません。 

 ３ 議員提出議案の提出について 

 意見書が２件提出されております。 

   ・議員提出議案第６号・沖縄県の米軍新基地建設の海域埋立てのため、沖 

              縄戦戦没者遺骨の混じった南部の土砂を使用しな 

              いよう求める意見書 

   本件につきましては、陳情第１５号に基づく意見書でございます。 

   提出者 総務常任委員会委員長 

   提出先 衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、外務大臣、 

       厚生労働大臣、国土交通大臣、環境大臣、防衛大臣、 

       沖縄及び北方対策担当大臣 

   ・議員提出議案第７号・別居、離婚における、親子が守られる環境整備を 

              求める意見書 

   本件につきましては、陳情第１９号に基づく意見書でございます。 

   提出者 総務常任委員会委員長 

   提出先 衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、法務大臣、 

       厚生労働大臣 

 なお、意見書につきましては、本会議において陳情が採択された場合に、追加

議案として提出するものでございます。 

 以上です。 

○委員長【中山真由美議員】  議会側処理事項については、以上です。 

 次に、議案等の委員会付託についてを議題とし、事務局から内容を説明します。 

○議会事務局長【柴田康鑑】  正副委員長と協議の上、議案等の付託表の案を

２枚配付してございます。１枚目は、先ほど執行者側から説明のありました、市

長提出議案第９８号及び議案第９９号につきまして、委員会付託を省略するもの

でございます。もう１枚は、追加議案となる議員提出議案第６号及び第７号につ

きまして、委員会付託を省略するものでございます。 
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 以上です。 

○委員長【中山真由美議員】  それでは、お諮りいたします。議案の委員会付

託については、配付した付託表のとおり決定することに御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、付託表のとおり決定い

たします。 

 次に、議案の審議日程についてを議題といたします。 

 議案第９８号及び議案第９９号につきましては、１２月１６日の本会議一般質

問終了後に提案説明、２０日の本会議最終日に質疑、討論、採決を行うことで、

御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、ただいまのとおり決定

いたします。 

 本日予定した案件は以上です。これをもちまして、本日の議会運営委員会を閉

会いたします。お疲れさまでした。 

 

午後３時３９分 閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 

 

 

  令和３年１２月１５日 

 

                       議会運営委員会 

                       委員長 中 山 真由美 


